

# Acta de la Reunión del grupo de Trabajo DP\_SEN

**Fecha:** viernes, 17 Enero 2025

**Hora de inicio: 13:00**

**Lugar:** Hotel Príncipe de Vergara. Madrid. En el seno del Curso de Residentes de DP.

## **Asistentes:**

María José Fernández-Reyes Luis

Sandra Beltrán Catalán

Nuria Aresté Fosalba

Gloria del Peso Gilsanz

María Fernanda Slon

## **Justifican su ausencia:**

Olga González Peña

María Auxiliadora Bajo

Juan Carlos Quevedo Reina

Elena Astudillo

## **1. Bienvenida y apertura**

La reunión comenzó a las 13:00. La Dra. María José Fernández-Reyes dio la bienvenida a los asistentes y procedió a revisar la orden del día.

## **2. Revisión y aprobación del acta anterior**

Aprobación del acta anterior

## **3. Puntos tratados:**

### **Actualización de la página web;**

Revisión de los avances en la actualización de la página web;

Añadir la última actualización de las guías de peritonitis de la SEN en la página web del grupo.

Añadir como parte de trabajo realizado por el curso; Máster de formación permanente en técnicas domiciliarias de tratamiento renal sustitutivo.

<https://www.fue.uji.es/tratamientorenal>

Añadir en la página web la cuenta de X del grupo; @DP\_SENefro

**Actualización de los miembros;** Se comentó la necesidad de enviar un mail a todos los miembros del grupo para ver de los que están en la actualidad, quien sigue dedicándose a la DP y quiere mantenerse en el grupo o si hay que añadir o cambiar algún nombre.


**Aplazamiento de la reunión nacional de diálisis domiciliaria:** La reunión estaba prevista para Febrero de 2025 y se aplaza para Febrero de 2026 debido a la realización en Valencia del congreso EURO PD en Octubre de 2025. Ya se ha consensuado con el grupo de DP y de HDD. Pendiente de consensuar con la SEDEN. Se enviará una carta a todos los socios para comunicarlo.

**Propuesta de la colaboración con ISPD:** Estamos en contacto con la ISPD a través de la SEN (M. Fernanda Slon) que incluirá traducción de guías del ISPD al castellano, descuentos para la membresía del ISPD y mesas de la ISPD en congresos nacionales (SEN y Reunión de HDD/DP). En cuanto esté más avanzada la colaboración, comentaremos al resto del grupo.

**Participación en el diseño del congreso EuroPD de Valencia de Octubre de 2025;** En la reunión comentamos el tema de la participación de los miembros del grupo en dicha reunión. Una tarde será de dedicada a sesiones en español. Se discutieron los posibles nombres de los participantes en dichas sesiones. Pendiente de definir el comité organizador de dicho congreso y necesidad de buscar a dos pacientes que hablen inglés para inaugurar el congreso.

**Fin de la reunión: 14:30 horas.**

**Firmado:**



**Mª José Fernández Reyes**

**(Coordinadora del grupo)**



**Sandra Beltrán**

**(Secretaría del grupo)**